

75 детей Приангарья с 1 сентября пойдут в профильные спортивные классы

В общеобразовательных школах муниципалитетов Иркутской области с 1 сентября начнут работать три профильных спортивных класса. Об этом сообщает пресс-служба министерства по физической культуре, спорту и молодежной политике Иркутской области со ссылкой на министра Игоря Иванова.

По словам министра, профильные спортивные классы созданы в Ангарске на базе МОУ СОШ №5, здесь школьники смогут заниматься греко-римской борьбой. Спортивным туризмом будут заниматься учащиеся спортивного класса усольской МОУ СОШ №10. В качестве профильных видов спорта в МОУ СОШ №9 г. Зимы выбраны лыжные гонки и баскетбол.

- В трех профильных классах учиться и заниматься спортом будут 75 детей и подростков. В рамках региональной долгосрочной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в Иркутской области» на 2011-2015 годы все специализированные классы оснащены спортивным инвентарем и оборудованием, необходимым для занятий профильными видами спорта. На эти цели из средств областного бюджета было направлено порядка 450 тысяч рублей, - отметил Игорь Иванов.

В министерство поступила заявка на создание еще одного спортивного класса – по дзюдо и самбо – от Усолье-Сибирского. Новый класс может начать работу в Усолье уже в ближайшее время.

Создание профильных спортивных классов в Иркутской области ведется в рамках соглашения о взаимном сотрудничестве, заключенного в июле 2011 года между министерством по физической культуре, спорту и молодежной политике Иркутской области и министерством образования Иркутской области. Создание профильных спортивных классов в общеобразовательных школах решает ряд задач: пропаганда здорового образа жизни, популяризация спорта в среде детей и подростков, а также вовлечение широкого круга детей в занятия физической культурой и спортом.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)